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Δες τι φανερώνει για την προσωπικότητά σου!

  

Το μαύρο αποτελεί το αγαπημένο χρώμα πολλών γυναικών. 

      

  

  

Προσδίδει έναν αέρα μυστηρίου, κάτι που δεν είναι τυχαίο καθώς αποτελεί το
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χρώμα του άγνωστου και της μυστικότητας. Απορροφά όλα τα χρώματα και
διώχνει μακριά το φως. Σύμφωνα με την ψυχολογία, είναι το χρώμα που παρέχει
προστασία από τα έντονα συναισθήματα. Φορώντας μαύρο επιλέγεις να κρύψεις
κάτι από τους γύρω σου. Είτε πράγματα που νιώθεις, είτε εξωτερικές
ανασφάλειες ή ατέλειες. Άλλωστε είναι γνωστό ότι το μαύρο, εκτός του ότι
αποτελεί την πιο safe επιλογή σου, είναι κι ένα χρώμα που βοηθά τη σιλουέτα σου
να φαίνεται πιο «μαζεμένη» κι ωραία.

  

Ταυτόχρονα, για την προσωπικότητα μιας γυναίκας που φοράει μαύρα,
καταλαβαίνουμε πως πρόκειται για μια γυναίκα με ισχυρή βούληση, σοβαρή και
πειθαρχημένη. Μας επιτρέπει να δούμε μόνο τα χαρακτηριστικά που αυτή θέλει,
κρατώντας έτσι μια απόσταση από τους γύρω της, κάτι που μόνο οι δυναμικοί και
με μεγάλη αυτοπεποίθηση άνθρωποι επιδιώκουν.

  

Το μαύρο αποτελεί δικαίως, κατά τη γνώμη μου, το χρώμα της κομψότητας.
Φορώντας μαύρα είσαι «ντυμένη» όλες τις ώρες της ημέρας. Μπορείς δηλαδή να
δείχνεις από το πρωί μέχρι το βράδυ το ίδιο καλοντυμένη κι εντυπωσιακή. Δεν
είναι τυχαίο πως οι περισσότεροι στιλίστες συμβουλεύουν κάθε γυναίκα να έχει
στην γκαρνταρόμπα της ένα μαύρο φόρεμα που ταιριάζει σε κάθε περίσταση.

  

Για τους έφηβους, το μαύρο αποτελεί τη μετάβαση τους από τα αθώα παιδικά
χρόνια στην ενήλικη και πιο ώριμη πλέον φάση της ζωής τους. Τους βοηθά να
κρύψουν ορισμένα συναισθήματα τους μέχρι να νιώσουν ότι βρήκαν την ταυτότητα
τους. Για τον λόγο αυτό επιλέγουν συχνά να φορούν μαύρα ρούχα.

  

Παρ’όλα αυτά, πολλοί είναι αυτοί που έχουν συνδυάσει το συγκεκριμένο χρώμα
μεστενάχωρα – αρνητικά συναισθήματα και δεν μπορούν να το υποστηρίξουν στην
καθημερινή ενδυματολογία τους. Είναι γεγονός ότι τα χρώματα επηρεάζουν τη
διάθεση μας, γι’ αυτό άλλωστε τα χωρίζουμε σε «ζεστά χρώματα» και «ψυχρά
χρώματα». Επομένως θα ήταν άδικο να κατακρίνουμε (εμείς που αγαπάμε το
μαύρο) αυτήν την κατηγορία ανθρώπων.

  

Και μην ξεχνάτε, το θέμα είναι οτιδήποτε επιλέξεις να φορέσεις να το φοράς εσύ,
ΟΧΙ αυτό (!!), μόνο έτσι θα δείχνει ωραίο το αποτέλεσμα.
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Πηγή:  Neopolis.gr
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